



ಬೆಳಗಾವಿ: ಇಂದು ಬೆಳಗ್ಗೆ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಮೇಯರ್ ಶ್ರೀಮತಿ. ಸವಿತಾ ಕಾಂಚ್ಚಿ ಅವರು ನವಾಸಿಗಳ ಬಹುದಿನಗಳ ಬೇಡಿಕೆಯಾಗಿದ್ದ ಆರಿಸಿ ಚರಂಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸವಿತಾ ಕಾಂಚ್ಚಿ ಟಿವಿ ಸೆಂಟರ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಅಲ್ಲಿಯ ನಗರ ಸೇವಕರ್ತಾ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಾಣಿಜ್ಯ ನಮ್ಮ 32 ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡು ನಾಗರಿಕರ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಅಳಿಸಿದ ಮೇಯರ್ ಮೇಡಂ ಅವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಇಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಜನರ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಪ್ರೀತಿ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ ಬದುಕು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪೂರ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಿಮ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವೈದ್ಯರ ಸೇವೆ ಶ್ಲಾಘನೀಯ: ಜಿ.ಎಸ್.ಪಾಟೀಲ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮಾರ್.14: ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದ ಜನರಿಗೆ ಕಿಮ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉತ್ತಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವೈದ್ಯರ ಸೇವೆ ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾದುದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಿನರಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಜಿ.ಎಸ್.ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.



ಇಂದು ಕಿಮ್ ನ ಅಡೀಟೋರಿಯಂನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಿನರಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಇವರ ವತಿಯಿಂದ ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್. ನಧಿಯಡಿಯಲ್ಲಿ ರೂ.1 ಕೋಟಿ 75 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಉಪಕರಣಗಳಾದ ನ್ಯೂರೋಲೆಟಲ್ ಇನ್ಸುಲಿನ್ ಪೆನ್ ಮತ್ತು ಆಪರೇಟಿಂಗ್ ಲ್ಯಾಪ್ರೋಸ್ಕೋಪಿ ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಕಿಮ್ ಗೆ ಚೆಕ್ ವಿತರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಸಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಮೂಲಕ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವರು ಮಾಡಿದರು. 1957 ರಲ್ಲಿ ಕಿಮ್ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಯಿತು. ಕಿಮ್ ಇಂದು ಹೆಚ್ಚಿನವಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ. ಕಿಮ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತಂದೆ ತಾಯಿಯವರು ಸಹ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದರು. ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ 4 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ರೋಗಿಗಳು ಅಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗುತ್ತಾರೆ. ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವೈದ್ಯರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವರು. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದು ಅನೇಕರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ 100 ಗರ್ಭಿಣಿಯರಲ್ಲಿ 97 ಗರ್ಭಿಣಿಯರು ಹೆರಿಗೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅನುಗುಣವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೆರಿಗೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 1000ರಲ್ಲಿ 24 ಮಕ್ಕಳು ಸಾವಿಗೀಡಾಗುತ್ತಿರುವರು. ಸುಧಾರಿತ ಆಧುನಿಕ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹೀಗಾಗಿ ಕಿಮ್ ಗೆ ಅವಶ್ಯಕವಿರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಗದಗ, ಕೊಪ್ಪಳ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ರೋಗಿಗಳು ಇಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ. ಈ ಭಾಗದ ಊರುಗಳ ಜನರಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರು ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಚೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅಲ್ಲೂ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಿ, ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಕಿಮ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಂಜೀವಿನಿ ಆಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ವೈದ್ಯರ ಸೇವೆ ಅನನ್ಯವಾದುದು. ಬೇರೆ ಭಾಗಗಳಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಸೇವೆ ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಕೋವಿಡ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾನು ಸಹ ಇಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದೆ. ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿ

67.50 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಆಗ್ರಿ ಇನ್ಫೋವೇಷನ್ ಸೆಂಟರ್ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ನಿರ್ಧಾರ

ಹೀಗಾಗಿ ಇವರು ಜಾಗ ಪಡೆದು ಈಗ ಬೇಡ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪುನಃ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೇಲೆ ಹೋರಾಡಿದರು. ಈ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ನಿಂದನ ಪ್ರಕರಣವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಭೂ ಸ್ವಾಧೀನವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಬೇಕು ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಜಾಗ ಬೇಕಾಗಿದ್ದು ಎನ್ನುವ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ ಎಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಜಾಗ ರಸ್ತೆ ಅಗಲಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಬಂದಿದೆ. ಟಿ.ಡಿ.ಆರ್ ಕೋಡಲೂ ಕೂಡ ಸಂಪುಟ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ.ವಿಧಾನಸಭೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ತಾಯಿ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಪ್ರತಿಮೆ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿ ಕನ್ನಡ ನಾಡು, ಸುಡಿ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಸಂಕೇತವಾದ ತಾಯಿ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಪ್ರತಿಮೆಯನ್ನು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 23 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಲು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅದಷ್ಟು ಬೇಗ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಸಂಪುಟ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ. ಕನ್ನಡ ನಾಡು ಏಕೀಕರಣಗೊಂಡು, ಕರ್ನಾಟಕ ಎಂಬ ಹೆಸರು ನಾಮಕರಣವಾಗಿ 50 ವರ್ಷ ಸಂದಿರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡದ ಪ್ರತೀಕದ ಗುರುತು ಸರ್ಕಾರದ ಆವರಣದಲ್ಲಿರಬೇಕೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಈ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಮೆಟ್ರೋ 3 ನೇ ಹಂತ ಯೋಜನೆಗೆ ಅಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆ ನಿವಾರಿಸುವ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮವೆಂದರೆ ಮೆಟ್ರೋ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಈಗಾಗಲೇ ಮೆಟ್ರೋ ಹಂತ 2 ಎ ಮತ್ತು 2 ಬಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಇನ್ನರಡು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಭವಿಷ್ಯದ ಅವಶ್ಯಕತೆಯನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿರಿಸಿ ಮೆಟ್ರೋ ರೈಲು ಹಂತ-3 ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡಿದೆ. 44.65 ಕಿ.ಮೀ ಉದ್ದದ ಎರಡು ಕಾರಿಡಾರ್ ಗಳನ್ನು, ಕಾರಿಡಾರ್-1 ಚಿಪ್ಪಿನಗರ 4 ನೇ ಹಂತದಿಂದ ಪಶ್ಚಿಮ ಹೊರವೃತ್ತದ ರಸ್ತೆಯದ್ದಕ್ಕೂ ಕೆಂಪಾಪುರವರೆಗೆ 32.15

ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆಸ್ತಿ ರಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯ ದಿಟ್ಟ ಹೆಜ್ಜೆ

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸೋಲಿಸ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ಸೋಲಿಸ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸೌಜನ್ಯದಿಂದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಮೂಲಕ ಆದರ್ಶ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಲಿ. ಸೋಲಿಸ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಧುನೀಕರಣಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಚಿವರು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ, ಸುರಕ್ಷತೆ, ಸಮಾಧಾನ ತರಲು ಸೋಲಿಸ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜನಸೇವೆ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ದಾಗಿದೆ. ಸೋಲಿಸರೂ ಸಹ ಸಮಾಜಸೇವಕರು. ನೇವು ಮಾಡುವ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕೀರ್ತಿ ತರಲಿದೆ. ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸೇವೆ ತಿಪ್ಪಿಗೆ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಸೋಲಿಸ ಇಲಾಖೆ ಹೆಸರು ವಾಸಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯದ ಕಾನೂನು, ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಸಂವಿಧಾನ ವ್ಯವಹಾರಗಳು, ಶಾಸನ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಾದ ಡಾ.ಎಚ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ನೀಮಗೌಡ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಕಣ್ಣವಲು

ಗಡಿದಾಖಲೆಗಳ ಹಸ್ತಾಂತರ



ಬೆಳಗಾವಿ: ಇದೇ ದಿ. 13 ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ನದಿ ರಕ್ಷಣಾಅಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ವಿಶ್ವಾಂತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ನ್ಯಾ.ಶಿವರಾಜ ಪಾಟೀಲರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕರ್ನಾಟಕ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಭಾಗದ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದಿರುವ ಗಡಿದಾಖಲೆ ಸಮಸ್ಯೆ, ಆ ಕುರಿತು ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ನದಿಗಳ ವಿವಾದಗಳ ಕುರಿತು ಸಭಿಕರೆಯಲಾಗಿತ್ತು. ಕರ್ನಾಟಕ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಹಂಚಿಕೆ ವಿವಾದಕುರಿತು ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ 2004ರಿಂದಲೂ ದಾವೆಚಾಲ್ಪಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಈ ಸಂದರ್ಭದ ದಾವೆಯ ಸೂಚನೆ 1988ರಲ್ಲಿಯೇ ಖಾನಾಸೂರ ದಿವಾಣಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಗಡಿದಾಖಲೆ ದಾಖಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಹೇಳಿ ಸಭೆಯ ಗಮನ ಸೆಳೆದ ನ್ಯಾಯವಾದಿ, ಸಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಗಡಿದಾಖಲೆಗಳ ಸಂಗ್ರಹಕಾರರಾದ ಎಂ. ತೋಟಗೇರಿ ಅವರು ಬಳಿ ಇರುವ ಖಾನಾಸೂರ ದಿವಾಣಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಿದ ಗಡಿದಾಖಲೆ ದಾಖಲೆ ಪ್ರತಿ, ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಕೇಂದ್ರ, ಕರ್ನಾಟಕ

ಸ್ವ ಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳ ಸಾಧನಾ ಸಮಾವೇಶ



ಯಮಕನಮರಡಿ: ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡು ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ, ಸಮಾಜ ತನ್ನದಂತಾನೇ ಗುರುತಿಸಿ ಸತ್ಕರಿಸುವುದು ಎಂದು ಹುಸಿ ಕೊಳ್ಳುವುದರ ರಾಜೀಕೃತಿಯೇ ಬೆ ಹೇಳಿದರು.ಅವರು ಯಮಕ ನಮರಡಿ ಹುಸಿ ಕೊಳ್ಳುವುದರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಧರ್ಮ ಸ್ವ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಮಂಗಳವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ 'ಸ್ವ ಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳ ಸಾಧನಾ ಸಮಾವೇಶ' ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಾಯಿಯಿಂದ ಸಿಗುವಷ್ಟು ಸಂಸ್ಕಾರ, ಬುದ್ಧಿ ಬೇರೆ ಯಾರಿಂದಲೂ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ತಾಯಿಂದಲೂ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಜತೆ ಸಮಯ ಕಳೆದು ಯಾವುದೂ ಕಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೂ ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂಬುದನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಕಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅವರು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಪ್ರಜೆಗಳಾಗುವುದು ಎಂದರು. ಸಮಾವೇಶ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ನದೀಶಕ್ತಿ ಮಿಷನ್ ಸಾಲಿ ಯಾನಾ ಮಾತನಾಡಿ ಧರ್ಮ ಸ್ವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ ಯೋಜನೆ ವಿವರಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಜನಜಾಗೃತಿ ವೇದಿಕೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ, ಸಂಪ

31 ರಂದು ಅಹಿಂಸಾ ರನ್ ಮ್ಯಾರಾಥನ್



ಬೆಳಗಾವಿ.ವಾರ್ಚ್-: ಜೈನ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಆಗ್ ನೈಫೋಲನ ಜತೋ ಲೇಡಿಜ ವಿಂಗ ವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ವಾರ್ಚ್ 31 ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಅಹಿಂಸಾ ರನ್ ಮ್ಯಾರಾಥನ್ ಓಟವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜತೋ ಲೇಡಿಜ ವಿಂಗ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಾಯಾ ಜೈನ ಅವರು ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜತೋ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಇದೊಂದು ಅಂತರ-ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದ್ದು ವಿಶ್ವದ 28 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಭಾರತದಲ್ಲಿ 69 ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಈ ಎಲ್ಲ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಅಹಿಂಸಾ ರನ್ ನಡೆಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಕಳೆದ 2023 ರಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಹಿಂಸಾ ರನ್ ಓಟದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 1.16 ಸಾವಿರ ಜನರು ಭಾಗವಹಿಸಿ ಈ ಓಟವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದ್ದರು. ಈ ವರ್ಷವೂ ಸಹ ಜನರು ಸಹಭಾಗಿತ್ವ

ರೈತರ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ ಮಾಡಲು ಆಗ್ರಹ

ನೀಡಬೇ: ರೈತರನ್ನು ವಂಚಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಹ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿವಾ ಕಂಪನಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನರ್ಲಕ್ಕು ವಹಿಸುವ ಮೂಲಕ ರೈತರ ಶೋಷಣೆಗೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು ರೈತರ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ ಮಾಡ ಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಇದ್ದರ ಬಗ್ಗೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಕೇಂದ್ರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಅನಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಹೆಗಡೆಯವರು ಸಂವಿ ಧಾನವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆ ದೇಶದ ಸಂವಿಧಾನಕ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಅಪಜಾರವಾಗಿದ್ದು ಕೂಡಲೇ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಸಿದ್ದಗೌಡ ಮೋದಗಿ, ಜಯಶೀಲ ಗುರವನವರ್, ಶಿವಲೀಲಾ ಮಿಸರಲಿ, ಸಂಜಯ ಡೋಂಗರ ಗಾವಿ, ಮಲಿಕಾರ್ತೋನ್ ಡೋಂಗರ ರಗಾವಿ, ಶೇಖರ್ ಅಕನವರ ಸಿದ್ದಾಯ ಅಂಗಡಿ ಸೇರಿ ಹಲವರು ಇದ್ದರು

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಗದಗ ಮಾರ್ಚ್ 14: ಡೇ ನಲ್ಲ ಯೋಜನೆಯ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಆತ್ಮ ನಿರ್ಭರ ನಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರ ನಿಯಮ -2019 ರಂತೆ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಸಮಿತಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ನವತ್ತ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾಗಿಯೇಕೆ (65 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ವಯಸ್ಸಿನವರಾಗಬೇಕು), ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನಷ್ಟಪಡಿಸಿ ದಾಖಲೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಯು ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಐದು ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಚಲಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಗೊಂಡ 30 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ನರಗುಂದ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಡೇ-ನಲ್ಲ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ನರಗುಂದ ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಡೇ ನಲ್ಲ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಕಾಲಕಿರಿ ಪಂಚಾಯತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಬೂದಗುಂಜಾ ಸಂಸ್ಥೆ.ತಾ.ಎಂ.ಬೂದಗುಂಜಾ ಟೆಂಡರ್/2023-24/36 ದಿನಾಂಕ: 11/03/2024 ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಪರವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ, ಪಾರದರ್ಶಕ ಅಧಿನಿಯಮ 1999 ರ ಪ್ರಕಾರ ಪಾರದರ್ಶಕ ಅರ್ಜಿ 2000 ನಿಯಮದಂತೆ Standard Bid Document KW ರ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲಕರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಜಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್, ಮುಖಾಂತರ ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿಯೇ 2023-24 ಸೆ ಸಾಲಿನ 1) ಬೂದಗುಂಜಾ ಗ್ರಾಮದ ಸ್ವಾಚ್ಛತೆ ಕೆಳಗಿನ ಕೆಳಗಿನ ಕೆಳಗಿನ ಕೆಳಗಿನ ಕೆಳಗಿನ ಕೆಳಗಿನ ಗ್ರಾಮದ ಕುರುಬರ ಪ್ರಾಚೀನ ವಲಸಿಗರ ಹೊನ್ನೂರನಾಟಕ ಹೊಲದವರೆಗೆ ರೈತರ ಹೊಲಗಳಿಗೆ ಹೊನ್ನೂರ ಮೆಟರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು 3) ತಿಮ್ಮಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಸಿಂಗಾಪುರ ರಸ್ತೆಯ ತಿಮ್ಮಪುರ ಅಂಗಡಿ ಇವರ ಮನೆಯಿಂದ ನಿಜಗುಣಪಟ್ಟ ಹೊಲದವರೆಗೆ ರೈತರ ಮೆಟ್ಟಿಲಿಗೆ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ. ಮಾತೃ ಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತೆ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಕಾಮಗಾರಿ ಸಾಮಗ್ರಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಕೆಂಪು ಅಹ್ಲಾಪುರ, ಕರ್ನಾಟಕ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ https://kppp.karnataka.gov.in/ ಮುಖಾಂತರ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಟೆಂಡರ್ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸದರಿ https://kppp.karnataka.gov.in/ ಪೆಜ್ಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ದಿನಾಂಕ : 11/03/2024 00ರ Download ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. 1) ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಕೆಳಗಿನಂತೆ. 2) ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ನಿಗದಿತ ಕಾಲಾವಧಿ : 90 ದಿನಗಳು (ಮಳೆಗಾಲ ಸೇರಿದಂತೆ). 3) ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಸ್ವೀಕರಣಗೊಂಡ ನಿಗದಿತದಿನದ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯದ ನಂತರ ದೌರ್ಲೋಪ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು : 12/03/2024 ಸಮಯ : 11:00 ಗಂಟೆ. 4) ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯ : 18/03/2024 ಸಮಯ : 16:00 ಗಂಟೆ. 5) ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯ : 19/03/2024 ರಂದು 16:30 ಗಂಟೆಗೆ ಕೆಳಗೆ ತೆರೆಯಾದ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯ : 19/03/2024 ರಂದು 15:30 ಗಂಟೆಗೆ ಕೆಳಗೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ರಜಾ ಇದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮರುದಿನ. 6) ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡುಗಡೆಯ ತೆರೆಯಾದ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯ : 19/03/2024 ರಂದು 15:30 ಗಂಟೆಗೆ ಕೆಳಗೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ರಜಾ ಇದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮರುದಿನ. 7) ಅರ್ಜಿಗಳ ಬಿಡುಗಡೆಯ ತೆರೆಯಾದ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯ : 20/03/2024 ಸಮಯ : 11:00 ಗಂಟೆ ಸಹಿ/- ಪಂಚಾಯತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಾ.ಎಂ.ಬೂದಗುಂಜಾ/544/2023-24/36ಪಂಚಾಯತ ಪ್ರಾಚೀನ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಬೂದಗುಂಜಾ